







Las clases sanitarias

A los médicos del Padul no les pagan lo que les deben

Pero les amenazan con echarles encima el vecindario

Hay muchos casos por ahí. Las sufridas clases sanitarias no tienen suerte. Han de luchar con Ayuntamientos pesadamente administrados. Han de soportar las imposiciones o, en caso contrario, las persecuciones del caciquismo. Y no acaban de encontrar el camino de la verdadera liberación.

El caso del Padul es típico. Vale la pena de traerlo a estas columnas para que se sepa como se administra en algunos pueblos y qué concepto tienen ciertas autoridades sobre las clases sanitarias.

Matadero público Espectáculos

Table with columns: Precio de subasta, Ptas. Ets., and various animal categories like Recorcos, Novillos, Toros, etc.

SAL VICHY-ETAT advertisement for digestive health.

RETABLILLO

La ortografía y las aspiraciones de don Carlos

Se acercan las elecciones en la Coda. El horizonte populista empieza a quebrarse. Gil Robles, que gusta ahora de pasearse en avión para no olvidarse de su calidad de enviado del cielo, habrá podido meter en Mostalla a varios centenares de españoles—España, después del acto de derecha de Valencia, ocupa el primer lugar de las naciones mayor pobladas—, pero no podrá meter en un puño al señor Jiménez Fernández. Ayer fue el señor Valiente. Un viaje a Fontainebleau, y por pleuro y por demasiado monárquico se quedó sin billete de regreso. Hoy es el señor Jiménez Fernández. El ex ministro de Agricultura, aburrido con su política social-cristiana, tendrá que marcharse con sus entuertos a otra parte y consolarse con sus pobres yunteros extremeños. Vendrá el corte en la Coda. Pero ¿qué pensará de este corte de cedas nuestro ilustre diputado D. Carlos Morenilla? ¿Se lo regalará galantemente a sus electores? El señor Morenilla, sin nierva de su condición heroica, no es un Valiente, ni tampoco un Fernández cualquiera. Don Carlos no se solidarizará con los enfados del ex ministro. Ayer nos decían que el señor Morenilla picaba más alto y que era muy posible que aprovechara la próxima sesión para erigirse en caudillo. Esto nos lo aseguraba un corresponsario alpujarreño de D. Carlos, Alcañal arriba...

EL MITIN PRO-AMNISTIA

La Federación provincial de Juventudes Socialistas nos envía la siguiente nota: «El domingo próximo, 7 del actual, la Federación provincial de Agrupaciones Socialistas organiza el mitin pro-amnistía, que, por ordenes de la superioridad, fué suspendido el pasado mes de Junio.

UN HOMBRE SE SUICIDA

El día 29 del pasado puso fin a su vida el vecino del pueblo de Píena Félix Baz Busto, de 48 años de edad. Para llevar a cabo tan fatal resolución se ahorcó colgándose de un árbol.

Indicador Económico

De una socha palabras, 30 cts. Cada palabra más, 5 cts. Por cada inserción se abonarán 10 céntimos en concepto de Timbre.

GRAN REVISTA DE MODAS

LA MODA PRÁCTICA

SUSCRIPCIÓN: UNA PESETA AL MES

¡TE ADORO!

Sólo dos palabras... Pero significan tanto para la juventud que desea tan ardorosamente encontrar un buen partido!



¡TE ADORO!... Sólo dos palabras... Pero significan tanto para la juventud que desea tan ardorosamente encontrar un buen partido!

Para las autoridades

¿Hasta cuándo se va a molestar al vecindario?

Oportunamente hubimos de censurar la concesión del permiso para la instalación de un carrusel en sitio tan céntrico y poco espacioso como la plaza del Carmen, pero hubo que acatar el hecho consumado, porque no era justo irrogar a dicho feriante enojosos perjuicios una vez instalada su industria.

A los navarros residentes en Granada

Se ruega a los navarros residentes en esta capital, a las nueve y media de la noche, al local del Centro Artístico, para tratar de festejar el próximo día de San Fermín.

COMUNICADO

La contrata de las aguas potables y la Comisión gestora

Una respuesta a unas declaraciones del Sr. Vega

Como respuesta a las declaraciones que el presidente de la Gestora municipal hizo el pasado martes con motivo de la reunión que celebró la comisión de Aguas, se nos envía la siguiente nota por el contratista de las obras de las aguas potables: «En contestación al primer punto de los dos fundamentales que señaló el presidente de la Comisión gestora en sus declaraciones, he de decir: Que al presentarse una discrepancia entre el técnico de esta Contrata y el municipal sobre el plazo de duración de unos trabajos, por el presidente de la Gestora se pidió informe a la Jefatura de Minas; dicha Jefatura emitió su dictamen en fecha oportuna, y, a pesar de haberlo reclamado desde el 15 de Junio, aún no ha sido comunicado, viéndome precisado a solicitarlo oficialmente de la propia Jefatura.

En pleno naufragio municipal

El señor Vega Rabanillo se ha salvado de la democracia y es de esperar que el viernes pise tierra firme sano y salvo

El gestor primero, convencido para que no dimita, se someterá al criterio de la mayoría en el asunto de las aguas potables

¿Y esto es serio? Ahora nos viene don Miguel con que no dimite. Por lo visto lo de la otra noche fué una nube de verano, un chubasco en plena canícula, que ha tenido como resultado la virtud de aplacar los ánimos y refrescar los nervios. El naufragio ha debido ocurrir en una charca inofensiva. Las aguas potables que padecieron desbordarse torrencialmente y romper los diques de la presidencia de la Gestora con gran estruendo, no han pasado de formar un lago romántico con murmullos de canciones cordiales y amorosas. Esto es lo que ha quedado después de la tormenta. Un lago encantador donde don Miguel navega con su barca dulcemente mientras sus gestores cedistas le declaman al oído endechas encendidas de cariño. ¡Ahí va eso!...

UNA CARTA DE ELOGIO A LOS SERVICIOS DEL CUERPO DE POLICIA URBANA

La Guardia urbana de nuestra ciudad ha prestado durante las fiestas del Corpus servicios tan humanitarios y emotivos como en la vida pública y la asistencia, en muchos casos, de accidentes, amparando con la sensibilidad reconocida en este simpático Cuerpo, a la gente menuda. Con motivo de uno de estos servicios, el jefe de la Guardia urbana, don Manuel Cruz Salas, ha recibido esta carta firmada por don Antonio Guzmán García, que publicamos para que sirva de estímulo a la Policía municipal y se vea la simpatía que por ella se siente en nuestra ciudad.

El Concurso-Exposición de ganados

Habiendo sido hechos efectivos por el secretario de esta Junta de Fomento Pecuario las cantidades que fueron donadas por el Director general de Ganadería, por el Ayuntamiento y la Diputación, se cumple en poderlo en conocimiento de todos los ganaderos cuyos ejemplares e instalaciones fueron premiadas en el Concurso-Exposición de ganados recientemente celebrado.

Dr. MEGIAS advertisement for eye and ear treatments.

LA MODA PRÁCTICA es, indudablemente, la Revista que más prefieren las señoras.